TS EQUATIONS DIFFERENTIELLES

On cherche a modéliser de deux facons différentes l'évolution du nombre, exprimé
en millions, de foyers francais possédant un téléviseur a écran plat, en fonction de
lannée.

Les parties A et B sont indépendantes

Partie B : un modéle continu

Soit gi(x) le nombre, exprimé en millions, de tels foyers I'année x.
On pose x =0en 2005, g(0) = 1 et g est une solution, qui ne s'annule pas sur [0; +oa,
de I'équation différentielle
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1. On considére une fonction y qui ne sannule pas sur [0 ; +ec| et on pose
1
z=-
¥
a. Montrerque y est solution de (E) si et seulement si z est solution de l'équa-

tion différentielle :

1 1
E P s —
B s 2 =mgir g
b. Résoudre I'équation (Ey) et en déduire les solutions de I'équation (E).
10
2. Montrer que g est définie sur [0; ool par g(x) = | .
ez +1

3. Etudier les variations de gsur [0; +eol.
4. Calculer la limite de g en +oo et interpréter le résultat.

5. Enquelle année le nombre de foyers possédant un tel équipement dépassera-
t-il 5 millions?
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